

「若い技術者のための 機械・金属材料 第3版」正誤表

該当箇所		誤	正
p.26	↑3行目 式	$\frac{dc}{dx} = D \frac{d^2c}{dx^2}$	$\frac{\partial c}{\partial t} = D \frac{\partial^2 c}{\partial x^2}$
上記の訂正に伴い 一つ上の式も偏微 分記号に変更します		$J = -D \frac{dc}{dx}$	$J = -D \frac{\partial c}{\partial x}$

(2017年7月24日 作成)